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平井一丁目・小松川四丁目 まちづくりニュース 
第５号 2025 年 ５月 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

169
183

209
155

128
234

166
103

⑫今ある公園の維持と新たな公園の設置 
⑬今あるみどりの維持と緑化の取組み 
⑭地震時に一時的に避難できる場所の確保 
⑮災害時に地域で対応できる体制づくり 
⑯火災時の消防水利（消火栓や防火水槽）の確保 
⑰水害に備えた設備や施設の確保と円滑な避難方法の検討 
⑱地域での助け合いのための取組 
⑲地域交流を促進するための機会づくり 

①火災に強い建物への建替え 
②空き家の適切な管理・除却 
③地震に強い建物への改修・建替え 
④まち並みを整え、ゆとりある住環境を形成 
⑤ごみ出しルール等を普及するための取組み 
⑥商店街を活性化するための取り組み 
⑦地震時の緊急車両の通行や避難のための安全な道づくり 
⑧道路上や沿道の工作物等の設置制限や撒去 
⑨見通しの悪い交差点の解消 
⑩車両の通行形態（一方通行・相互通行）の検討 
⑪車両の速度制限を促す対策の実施 

■地区の暮らしの満足度について 

■地区のまちづくりの方向性について 

・管理不全の空き家など、先日の火事の様な事が起きないか
心配であり、冬は特に火災が増えるため不安 

・耐震化や空き家など不安はあるが、経済的に解決できない
人も多いのではないか 

・避難できる頑丈な建築物が近くにない 
・災害時に集まれる公園があると良い 
・災害時の訓練を外国籍の方も一緒にできると良い 
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建物が密集し地震や火災が心配     
古い建物が多く倒壊や火災が心配    
管理されていない危険な空き家がある  
新しい住宅が増えてきている      
その他                

建物の安全性 
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狭い道路が多い            
見通しの悪い交差点が多い       
道路沿いに危険なブロック塀がある   
道路上にものが出ている箇所がある   
広い道路は速度を出す車が多く危険   
狭い道路(路地)は歩行者にとって安全な空間    
その他                

 防災・防犯  コミュニティ 新しい住民が増えて活気がある     
ご近所で声をかけあえる関係性がある  
新旧住民同士のｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝがうまく取れていない 
高齢化が進んでいる          
その他                

地震時に避難できる場所が近くにない  
消火栓や防火水槽が不足している    
水害時の避難に不安がある       
夜間、人通りが少なく暗い道がある   
その他                

道路・交通環境 

①～⑲の選択肢の中から、重要だと思うものを選んでいただきました。 ※太字：150名以上が選択した方向性 太字+下線：200名以上が選択した方向性 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

・地域の催し物やイベントがたくさんある 
・日本人と外国籍の方が交流できる場があると良い 
・コロナ禍以降近所の交流が少なくなった 

・一方通行により車の通行量が抑えられている 
・一方通行を逆走する車両を見かける 
・狭い道路でスピードを出す車が多く危険 
・自転車マナーが悪く歩道を走行していたりする 
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まち並みが整っていない        
ゴミ出しのルールが守られていない   
商店が減ってきている         
高い建物が少なく暮らしやすい     
静かで暮らしやすい          
その他                

住環境・景観 

・住宅が多く、歩行者にとって安心安全 
・静かな住宅街は保って欲しい 
・ワンルームや狭小アパートが増えている 
・民泊があり人の出入りが多く心配 
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3%

35%
42%

13%
7%

公園が少ない             
全体的に緑が少ない          
河川敷はあるが身近に感じない     
庭木などの緑の空間に癒される     
その他                
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公園・みどり 

・公園も緑も適度にあるように思う 
・幼い子も楽しめる身近な河川敷になると良い 
・子どもがウキウキする公園があると良い 
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満足度の凡例：  満足  どちらかといえば満足  どちらかといえば不満  不満   未回答 

建物の 
安全性 

住環境/ 
景観 

道路/ 
交通環境  

公園/ 
みどり 

防災/ 
防犯 

コミュ
ニティ 

123
77
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６つのテーマに関する満足度と、選択肢（協議会で出された意見を基に作成）の中から共感できるものを選んでいただきました。 ※自由意見は一部を抜粋 
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